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Пенсійний фонд попередив українців про ризик втратити регулярні виплати

через неточності в особистих даних. Навіть одна помилка в реєстрах може

призвести до затримки або призупинення пенсії.

Про це повідомляє Пенсійний фонд України.

У ПФУ наголошують, що застаріла або неправильна інформація в державних

реєстрах часто стає причиною проблем із нарахуванням пенсій. Йдеться про

випадки, коли дані людини в документах не збігаються з інформацією, яка

міститься в електронних базах.

Фахівці радять насамперед перевірити інформацію в особистому кабінеті на

вебпорталі Пенсійного фонду. Особливу увагу варто звернути на прізвище, ім’я

та по батькові, дату народження, а також адресу проживання.

У фонді зазначають, що найчастіше помилки виникають після зміни прізвища.

Наприклад, якщо після одруження людина не повідомила про це Пенсійний

фонд. Ще однією поширеною причиною проблем є стара адреса, яка досі

залишається в реєстрах.

Оновити інформацію можна через вебпортал електронних послуг ПФУ. Для

цього потрібно авторизуватися в особистому кабінеті, перейти до розділу

«Взаємодія з ПФУ» та обрати пункт «Анкета для зміни даних у Реєстрі

застрахованих осіб».

Після заповнення форми необхідно надати згоду на обробку персональних

даних та додати копії документів, що підтверджують зміни. Це можуть бути

паспорт, свідоцтво про шлюб або інші документи щодо зміни прізвища, імені чи

по батькові. Після підписання заяву потрібно надіслати до Пенсійного фонду, а

результат розгляду буде доступний у розділі «Мої звернення».

Також змінити дані можна особисто, звернувшись до сервісного центру

Пенсійного фонду. Цей варіант підходить людям, які не користуються інтернетом

або потребують додаткової консультації.

Окремо в ПФУ звертають увагу на трудову книжку. Прізвище, ім’я та по батькові

в ній мають повністю збігатися з паспортними даними. Будь-які розбіжності

можуть створити проблеми під час оформлення пенсії або подальшого

отримання виплат.

Майбутнім пенсіонерам також рекомендують регулярно перевіряти електронну

історію сплати внесків на порталі ПФУ. Лише записів у трудовій книжці

недостатньо. Якщо за певні періоди не сплачувався єдиний соціальний внесок,

ці роки можуть не зарахувати до страхового стажу.

У Пенсійному фонді нагадують, що вимоги до мінімального страхового стажу для

виходу на пенсію у 60 років продовжують зростати, тому контроль за своїми

даними та страховими внесками залишається важливим для кожного українця.
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